
 

 

 
                                                                   УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ  

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ № 117 

13 квітня  2021 року                                                         

 

 

Про надання матеріальної допомоги жителям територіальної громади 

      Керуючись ст. 34 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до рішення 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання № 2 від 

24 грудня 2020 року «Про Програму соціального захисту населення 

Стрижавської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами), розглянувши 

протокол засідання комісії з питань надання матеріальної допомоги громадянам 

при виконавчому комітеті селищної ради від 09.04.2021року №15, виконавчий 

комітет селищної ради  

ВИРІШИВ: 

      1.Надати матеріальну допомогу : 

Мохначу Володимиру Вікторовичу       1095грн 

 

 

       2.Відділу фінансів селищної ради (Л. Микитюк) видатки здійснити за 

рахунок коштів, передбачених в селищному бюджеті за  КПКВКМБ 0813242 

«Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на 

виконання Програми соціального захисту населення Стрижавської  

територіальної громади на 2021 рік (зі змінами) (п.25 Надання щомісячної  

адресної грошової  допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни, які стали 

особами з інвалідністю внаслідок поранення,  контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час  участі в АТО, забезпеченні її проведення та 

Революції Гідності) по КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню». Кошти 

перерахувати відділу соціального захисту та соціального забезпечення 

населення селищної ради. 

      3.Відділу соціального захисту та соціального забезпечення населення 

селищної ради (О. Тютюнник) кошти перерахувати на картковий рахунок 

відкритий у відділенні банківської установи. 

Виплату  щомісячної адресної грошової  допомоги особі з інвалідністю 

внаслідок  війни, яка отримали інвалідність  внаслідок поранення, контузії або 

каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в  антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення проводити з 01.03.2021року. 



      4.Дане рішення підлягає затвердженню на сесії селищної ради. 

      5.Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 

 

Селищний голова                                                                                М. Демченко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготувала: Тютюнник О. В.  

Погоджено:   Марцинюк О. С.  

                       Форостяна О. М.  

                       Микитюк Л. В.   


